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me pareció muy interesante la pregunta que Siguenza planteó en el foro :  ¿debería un sistema representado en sus tres formas canónicas (Controlable, Observable y Diagonal) tener la misma respuesta en régimen libre para un mismo estado inicial x0?.   
Creo que se justifica  trabajarla con algún detalle para aclarar conceptos.

Para ello les propongo, a todos, este ejercicio:
Definamos una transferencia  G(s)  como base de nuestro ejercicio.   Podría ser un sistema definido por tres bloques,  G1(s), G2(s), G3(s)    de modo que  G(s)= G1(s).G2(s).G3(s) .
Para que el problema sea interesante  no todos los polos deberían ser reales, por supuesto, y debería tener algún/os  cero/s. Para no complicarlo mucho, sugiero que  G(s) sea de un sistema estable. 


Les propongo que dos de uds.  (por ejemplo,  Andrada  y Ross, )
*)  definan la G(s) a estudiar y nos lo informen a todo el curso. También,  la amplitud de un escalón de entrada y el valor de  la condición inicial en régimen libre.
Luego:
*) hagan un diagrama de flujo de señal, considerando  que x1 es la salida  de G1,  x2 es la salida  de G2, x3 es la salida  de G3.
*) planteen el modelo de variables de estado
*) simulen la respuesta del sistema a la señal de entrada
*)simulen la respuesta del sistema a la condición inicial

Simultáneamente, que

otros  participantes del grupo  (por ejemplo,    Quevedo Meza, Diego Rojas, Barcenas Arias )
*)  lleven el sistema a forma canónica de controlador
 *) hagan un diagrama de flujo de señal,  eligiendo la salida de los bloques integrador como x1c, x2c, x3c 
*)  planteen el modelo de variables de estado
*)  simulen la respuesta del sistema a la señal de entrada
*) simulen la respuesta del sistema a la condición inicial
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otros participantes del grupo  (por ejemplo,    Driden Urbano, Vasquez Salis,  )
*) lleven el sistema a forma canónica de observador
*) hagan un diagrama de flujo de señal,  eligiendo la salida de los bloques integrador como x1o, x2o, x3o 
*) planteen el modelo de variables de estado
*) simulen la respuesta del sistema a la señal de entrada
*) simulen la respuesta del sistema a la condición inicial


otros participantes del grupo  (por ejemplo,   Ramirez Granja, Reginaldo Quispe, Siguenza Barros  )
*) lleven el sistema a forma canónica  modal
 *) hagan un diagrama de flujo de señal,  eligiendo la salida de los bloques integrador como x1*, x2*, x3* 
*) planteen el modelo de variables de estado
*) simulen la respuesta del sistema a la señal de entrada
*) simulen la respuesta del sistema a la condición inicial


Cuando tengamos esto  finalizado, compararemos los resultados para sacar conclusiones y aclarar las dificultades conceptuales que se nos puedan haber presentado en la resolución.  
Sugiero hacer el trabajo con la mayor claridad y prolijidad posible para facilitar la comparación entre los resultados particulares.




